招聘会办到小区 岗位送到家门口

株洲日报讯(全媒体记者/姚时美 通 讯员/方涛 蔡碧 彭佩)近日,天元区、攸 县、茶陵开展的就业服务进小区活动,为不 少群众送去就业机会。

把岗位送到安置小区

"我们年纪不上不下,没有技能,但为 了减轻家里的压力,还是想去找到适合自 己的工作。"2月17日,栗雨街道南塘社区 在兰馨栗园小区举办"邻心聚栗·职等你 来"就业帮扶志愿服务活动上,居民毛女士

兰馨栗兰小区是安置小区,住户近 3000人,常住居民里全职在家的妇女、即 将毕业的高校学生以及家庭经济压力大的 人群较多,就业较为困难。

此次专场招聘会上来了10余家企业, 近20人和用人单位达成意向。

今年以来,天元区栗雨街道办事处坚 持党建领航,汇总辖区企业用工信息,同时 深入摸排就业困难群众,形成台账,在七个 小区内举办"邻心聚栗·职等你"活动,积极 做到稳就业、扩就业。

小区党支部筹办招聘会

2月23日,攸县第一场小区专场招聘 会在该县联星街道景秀家园小区举办,求 职者络绎不绝。

居民陈泽辉说:"招聘会很暖心,让我 们返乡人员不用在外到处跑,就有机会找 到合适的工作。"

1月底开始, 攸县景秀家园小区党支部 就开始筹备招聘会,对小区内的应届毕业 生、灵活就业人员和就业困难人员等重点 群体进行摸排,寻找就业意向人员。

此次招聘会共有11家城区优质企业参 加,涵盖了高新技术行业、餐饮业、家政服 务业等,提供了156个岗位,吸引了超300 名求职者,达成意向协议近100份。

类似的招聘活动在茶陵也如火如荼开 展。2月24日,茶陵县在世纪星城小区联合 举办了"送岗进小区,服务暖人心"招聘活 动,来自小区及周边的200余名求职者来 到现场, 机电、养殖、服装等领域12家企

茶陵县世纪星城小区党支部书记杨忠 说:"这样的活动能把就业机会送到百姓的 家门口,送到群众的心坎上。"

我市航空产业用人需求报道引发热议

航空产业怎样吸引人才? 政府、企业人士纷纷献计



株洲日报讯(全媒体记者/何春林)本报"春风行动· 党报送岗"活动近日关注了株洲航空产业用人需求,于2 月28日刊发了《高大上!株洲航空产业喊你来上班》报 道,引发了政府部门和企业、群众的热议。

"谢谢你们关注和推荐,这是实打实地为我们着想, 为企业纾困解难。"报道刊发当天上午,湖南山河科技股 份有限公司宣传干事刘鹏飞主动向记者来电表达谢意。 他说,作为一家国家高新技术企业,公司长期招聘高级飞 机结构工程师、高级飞机强度工程师、航电工程师、总体 工程师等研发类人才,他希望"党报送岗"的宣传可以帮 企业吸引到更多人才。

"报道点到了行业的痛点"市人力资源服务中心副主 任周敏说,相比珠海、西安、天津等城市,我市受限于地理 位置、高校综合实力等不利因素,航空产业研发人才缺口 很大。他建议企业稍降低招聘条件,对毕业院校要求不局 限于南航、北航等知名高校,而要把名气不大,但开设了 空气动力学、机械设计、无人机应用等专业的高校也囊括

周敏认为,近年来我市举办了"科技创新引才""院士 专家株洲行""人才集训营""返株大学生见习""智汇潇 湘·才聚株洲"等活动,目的就是吸引更多优秀人才了解 株洲, 航空类企业应该积极参加类似活动, 展示形象, 吸 引人才。

中国航发南方工业有限公司人资主管张女士建议, 株洲城市品牌建设需继续加强,因为很多高校毕业生择 业时,尤为看重城市。中航南方属于国企,对高校毕业生 吸引力较大,如果城市知名度提高的话,更有利于企业招 人。她还认为,各项人才补贴要及时落地,让研发类人才 即来即享,才能留得住人才。

湖南汽车工程职业学院副院长欧阳波仪认为,航空 产业大发展大跨越之际,技能人才的培养必须与国家社 会经济发展和企业需求相结合,他所在的学校将主动承 办各种国家级航空类职业竞赛,助力打响株洲航空产业 品牌,并积极开展校企合作,培养符合企业要求的航空工

有关航空产业人才需求的报道,被株洲日报社旗下 株洲新闻网、"知株侠"微信公众号、"掌上株洲"App等平 台,以及"学习强国""今日头条"等全国性媒体平台转发, 引起了很多市外读者的关注。

网友"默默"在网络上留言:我是南昌航空大学一名 应届毕业生,之前对株洲的了解停留在中车集团、中航南 方这类知名企业,看了报道才知道株洲还有山河科技、南 方宇航、翔为通航等一批航空企业,产业发展前景非常广 阔,我非常兴奋。我通过新闻报道上的联系方式,对接了 株洲一家航空企业,希望我能够面试成功,早日来株洲工 作,施展我的抱负。

市总工会持续推荐好岗位

株洲日报讯(全媒体记者/何春林) 近日, 市总工会、株洲民企人才网整理了 数百个岗位信息,通过"春风行动·党报 送岗"推送,供求职者选择。

市总工会宣传部部长刘萍说,春节过 后,各行各业正在加速回暖,市场主体用 工需求旺盛。作为广大职工群众的"娘家 人",市总工会积极整理了多波岗位信 息,并通过市总工会微信公众号、"春风 行动·党报送岗"活动推送,希望求职者 快速在家门口找到如意的工作。

记者注意到,这些岗位有工程师、焊

工、操作工、维修工、餐饮店长、服务员、文 员等,月薪5000元至10000元不等。

"春风行动·党报送岗"活动仍在持 续。如果你是用人单位,可以联系我们告 诉公司招聘情况和招聘需求, 如果你是求 职者,可讲述你的求职想法,如果你是人 力资源机构, 可与我们携手为企业与求职 者拓宽沟通渠道。我们将通过株洲日报社 各大媒体持续宣传报道。也欢迎职能部门 人员、行业专家加入活动,为株洲就业创 业、技能提升、人才培育等工作提供建

1. 株洲湘火炬汽车灯具有限责任公司

该公司已获得发明、实用新型、外观等专利30多项。目前拥有汽车灯具、 线束、后视镜等系列800多个品种,已成为国内重要的中小型汽车零部件企 业。长期为陕汽集团、中集集团、中联重科、东风越野等国内主机厂提供配套服 务,产品出口到北美、欧洲、东南亚等地区。

需求:工艺工程师若干名

待遇福利:6000元至10000元/月,五险+双休+餐补+年终奖,月休8天。 联系方式:王女士(19973306105)

地址:株洲市天元区仙月环路899号新马动力创新园5期DI栋、D2栋。

2.湖南爱拼房地产开发有限公司

该公司主要从事房地产开发、物业管理、实体投资等,曾被评为"湖南省消 费者信得过单位""株洲市五星明星企业""AAA级资信企业"。

需求:行政主任

薪酬福利:6000元至7000元/月,五险+餐补+节日福利+年终奖。 联系方式:0731-28275058(刘女士)。

地址:芦淞区人民南路188号爱拼大厦11楼。

3.湖南盛世胶业科技有限公司

该公司是一家以研发、生产、销售硅酮密封胶系列产品的现代化企业。拥 有世界先进的有机硅密封胶生产线,已开发硅酮结构胶、中性硅酮耐候密封 胶、酸性硅酮玻璃密封胶、硅酮道路填缝胶等50多种产品。 需求:销售

薪酬福利:试用期综合工资3000元/月,销售提成丰厚,五险+双休+包吃

联系方式:刘女士 13387338466,28338359 联系地址:湖南省株洲市渌口区跃达大道008号





扫描二维码查看更 多岗位。(备注:招聘信 息由株洲市总工会、株 洲民企人才网提供。)

责任编辑:侯德怀 美术编辑:王 玺 校对:杨 卓

投资模式。

制改革

点示范。

全域覆盖。

揭榜单位(5个):天元区、

三、深化投融资体

7. 深入实施供应链金融。

揭榜单位(4个):天元区、

8. 在"洽谈即服务、签约

普惠金融、绿色金融、科技金融

改革,争创全国和全省改革试

四、深化"六即"改革

即供地、拿地即开工、开工即配

套、竣工即交证、投产即培育"

中选择1-2项改革,推动改革

提质扩面,实现标准化、同质化

炎陵县、茶陵县、攸县、醴陵市、

渌口区、芦淞区、荷塘区、石峰区

五、深化产业链改革

揭榜单位(9个):天元区、

攸县、渌口区、荷塘区

攸县、渌口区、芦淞区、荷塘区

市城管部门发布民生实事暨"三认"活动内容

在河西湘江风光带可体验一站式夜生活



株洲日报讯(全媒体记者/伍靖雯) 助力制造名城,添 彩幸福株洲。3月2日,我市举行2023年全市城市管理民生 实事暨"三认"活动新闻发布会。

市城管局局长刘伟介绍,今年,我市城管部门将紧扣 "绿色""民生""法治""精细"四大品牌建设,切实把微实事 办好办实,不断提升人民群众获得感、幸福感。

再建7个微公园,消除12条小巷照明"盲区"

株洲持续推进微公园、微亮化、微服务"三微"民生实事 工作经验,被省委《湖南工作》、省政府《政务要情与交流》重

今年,我市将继续高质量办好"三微"实事,选址荷塘区 无线电厂生活区附近、茨菇塘路,天元区嵩山路街道27区 农民新村附近、黄山西路,芦淞区南苑社区、航空路居民区, 以及石峰区荷花家园小区附近建设7个微公园,总面积约 3.34万平方米;在城区12条小街小巷安装100余盏路灯,消

除照明"盲区";针对居民诉求,我市还将进一步探索执法进 小区、服务进企业等模式,拓宽微服务工作内涵。

实现城区垃圾分类全覆盖

目前,我市垃圾分类工作取得了阶段性成效,城区居民 小区生活垃圾分类覆盖率达到83.4%,建成了19个街道办 事处垃圾分类示范片区,连续三年在全省生活垃圾分类评 估中蝉联非省会城市第一名。

今年,我市城管部门将启动南郊垃圾场封场、餐厨垃圾 资源化无害化处理二期等项目,同时完善配备垃圾分类收 运车辆,打通生活垃圾分类全链条,确保年内城区(不包括 渌口区)的生活垃圾分类实现全覆盖。

助力"夜经济",提振"烟火气"

去年以来,我市城管部门积极推动,在大汉·悦中心 JOJO街、湘水湾星天地、钟鼓岭步行街、江畔夜市等区域打 造夜间经济商圈,唤醒城市"烟火气"。

目前,我市在河西湘江风光带构建一站式夜生活体验 模式,通过美化亮化等方式,对滑板公园、滨江夜宵街、滨江 广场、天元大桥下、钢琴广场花海和蝴蝶谷进行夜景亮化提 质,助力夜经济复苏,这一工程预计4月完工。

接下来,我市还将进一步健全完善夜间经济商圈长效 管理制度,探索微亮化、微公园、微服务与夜间经济商圈有 机融合,更好满足市民高品质、多层次的消费需求。

义务植树认种认养认建活动,期待你参与

今年,我市将进一步推广"三认"活动,沿袭义务植树与 微公园建设相结合模式,在天元区株雷路碧海家园附近、武 广14号地块、东司塘微公园,芦淞区千亿大道微公园,荷塘 区冷链物流园区以及石峰公园樱花园等6个微公园绿化建 设项目内,设置植树栽种点,计划为城区新增绿地面积5万

去年我市创新开展义务植树月认种、认养、认建"三认" 公益活动,吸引193家企事业单位、5万余名市民参加,认种 树木1.08万棵,为城市增加绿地面积6万平方米。

自元旦以来,我市又有6383棵树木被"认领"。参与活 动的市民或企事业团体,可选择短期认种或长期认养模式。 参与的个人可获得电子荣誉证书、树木冠名权等奖励,企业 可获得户外广告宣传推介等权益。有意愿参与活动的个人 或企事业团体,可拨打热线22200642咨询、报名。

株洲市打造"三个高地" 重大改革事项揭榜榜单公布 探索"基金+项目""基金+产业"

为充分发挥改革关键一招 作用,树立改革导向,激发改革 动力,放大改革效应,让干部敢 为、地方敢闯、企业敢干、群众 敢首创,根据《株洲市打造"三 个高地"重大改革事项"揭榜争 先"实施方案》(株三高办发 [2023]3号)文件精神,现向社 会公布打造"三个高地"重大改 革事项揭榜情况。

一、深化国资国企改革

1. 创新国资监管方式,建 立健全国资监管信息系统,实 施投资项目负面清单,强化全 过程监管。

揭榜单位(6个):天元区、 攸县、醴陵市、渌口区、芦淞区、 荷塘区

2. 探索国企资产证券化 路径,推进资产变现。

揭榜单位(6个):天元区、 醴陵市、芦淞区、荷塘区、市城 发集团、市国投集团

3. 探索企业经理层任期 制和契约化管理改革,建立董 事会对经理层考核评价、薪酬 兑现制度。

揭榜单位(9个):天元区、 炎陵县、荼陵县、醴陵市、渌口 区、芦淞区、荷塘区、市城发集 团、市资源集团

二、深化园区体制改革

4. 深入推进"亩均效益" 评价结果运用,构建资源要素 精准化配置机制,提升亩产效

揭榜单位(6个):天元区、 醴陵市、渌口区、芦淞区、荷塘 区、石峰区

5. 园区与县市区建立收 益分享机制,实行相对独立的 财政管理体制。

揭榜单位(4个):茶陵县、 渌口区、芦淞区、荷塘区

6. 推进园区市场化运营, 引入多元市场主体参与园区设 计、建设、招商、运营、服务等,

9. 推进"两图两库两池两 报告"结果运用,建立健全产业

链精准招商机制。 揭榜单位(6个):先进轨 道交通装备产业链办(天元区、 石峰区)、高分子新材料与精细 化工产业链办(攸县、渌口区)、 先进硬质材料产业链办(天元

区、荷塘区)、先进陶瓷与新型 功能玻璃产业链办(醴陵市)、 电力新能源与装备制造产业链 办(天元区)、信息技术与北斗 应用产业链办(天元区)

六、探索破解土地 结构性问题解决机制

10. 树立土地等项目理念, 解决企业现实用地需求;盘活 存量,解决"三类地"高企问题。 揭榜单位(8个):天元区、 炎陵县、荼陵县、醴陵市、渌口 区、芦淞区、荷塘区、石峰区

我市启动重污染天气黄色预警

株洲日报讯(全媒体记者/刘芳 通讯员/肖合择)3月2日10时许,株 洲市生态环境保护委员会发布消息 称,受外来性输入污染、不利气象条件 叠加本地污染共同影响,经省、市气象 部门预测与会商,预计未来两天我市 将持续中度污染,短时重度污染。

中心同意,结合生态环境部完善重污 染天气应急预案要求和《株洲市重污 染天气应急预案》,决定于2023年3月 2日7时起启动重污染天气黄色预警,

为有效降低污染物排放,最大限

株洲日报讯(全媒体记者/肖蓉

通讯员/杨媛)2月28日,我市首家巾

帼科普教育示范校授牌仪式在市二中

附属第三(南洲)小学举行。来自市

妇联女科技工作者协会的专家们走进

校园,为孩子们带来生动有趣的科普

校、开展巾帼科普进校园活动为契机,

示范校的老师将与女科技工作者一

道,以参与、互动、体验、成长等形式,

以创建株洲市巾帼科普教育示范

同时启动黄色Ⅲ级响应措施,解除时 间根据省、市会商研判结果另行通知。 首家巾帼科普教育示范校挂牌

开展丰富多彩的校内外科创课程活

动,用"她力量"照亮薪火传承的阶梯,

让科学精神弥漫在校园的每一个角

度改善环境空气质量,保障群众身体

健康,经株洲市重污染天气应急指挥

落,浸透每一个孩子的心田。 活动现场,来自中车集团的高级 工程师高楠以《设计思维》为主题, 开启了首场科技专家讲座。她用生动 有趣的生活实例告诉孩子们, 要学会 从设计视角看世界发展,鼓励同学们 好好学习,成为中国未来的创新设计



"春风送岗" 暖意浓

3月1日,龙泉街道"春风 送岗"服务进小区集中宣传活 动在曼哈顿商业广场举行。共 有200余家企业提供涉及快 递、销售、普工、直播电商等岗 位近1000个,吸引近500人次

的求职者参加。现场人头攒 动,企业和求职者双向选择意 愿高,有265人现场达成就业 意向。

株洲日报全媒体记者/杨凌凌 通讯员/胡子凤 摄